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Jak wynika z najnowszego sondażu przeprowadzonego przez SW
Research  dla  „Rzeczpospolitej”,  prawie  jedna  piąta  Polaków
uważa, że Polska powinna opuścić Unię Europejską.

Pracownia zapytała Polaków o to, „czy Pana/Pani zdaniem Polska
powinna  opuścić  Unię  Europejską?”.  Prawie  17  proc.
respondentów  odpowiedziało  „tak”.  62,6  proc.  ankietowanych
odpowiedziało „nie”. 20,5 proc. nie ma zdania w tej sprawie.

Wyniki  badania  skomentował  w  rozmowie  z  „Rzeczpospolitą”
Senior  Project  Manager  w  SW  Research  Adam  Jastrzębski.
Zauważył, że najbardziej negatywnie potencjalne wyjście z UE
oceniają ankietowani powyżej 50. roku życia (68 proc.) oraz
badani  z  wykształceniem  wyższym  (69  proc.).  Pozostania  w
strukturach europejskich chce „7 na 10 osób o dochodach w
granicach  2001-3000  zł  i  blisko  3  na  4  mieszkańców  miast
liczących od 100 tys. do 199 tys. osób” – dodał.

„Wyjściu z Unii „tak” mówi więcej mężczyzn (22 proc. vs. 12
proc. kobiet) oraz taki sam odsetek (22 proc.) mieszkańców
najmniejszych miast (do 20 tys.)” – podkreślił.
Sondaż  został  przeprowadzony  na  grupie  800  pełnoletnich
użytkowników użytkowników panelu on-line SW Panel w dniach
27-28 lipca. Próba została dobrana w sposób losowo-kwotowy.

Źródło: pl.SputnikNews.com

https://wolnemedia.net/tylko-17-polakow-chce-polexitu/
https://wolnemedia.net/tylko-17-polakow-chce-polexitu/
https://pl.sputniknews.com/20210801/prawie-jedna-piata-polakow-chce-polexitu-15703708.html

